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On a scale of 1to 5, RATE the quality of the following within the area (1 being
the lowest quality and 5 being the highest quality):
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Please RANK the following from 1 - 6 in order of importance to you. (1 being
most important, 2 being second most important, etc.):
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Please RATE what you think about the following transportation development
strategies to address transportation issues (1 showing low support and 5
showing strong support):
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In your opinion, which transportation issues require the most attention in
future development? (Please select 4 choices):
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If you had the authority to fund transportation improvements, which of the

following would you fund? (Please select 3 choices):
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